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Хрватска премијерка Јадранка Косор је крстила тромесечну ћерку Тихомира Пурде,
кога је Србија потраживала због стрељања ратних заробљеника, због чега је
почетком ове године провео два месеца у зеничком затвору.

  

Беба Ивана је добила крсно име Јадранка по својој куми и како су хрватским медијима
пренели њени родитељи Тихомир и Слободанка, на крштењу је била потпуно мирна и
уопште није плакала. 

  

- Веома нам је драго што је премијерка прихватила позив да буде кума малој Ивани. То је
још један доказ да премијерка Косор поштује своја обећања - рекли су родитељи после
верског обреда. 

  

Крштење је обављено у вуковарској цркви Светих Филипа и Јакова, недељу дана пошто
је премијерка боравила у том граду поводом отварања спомен-дома хрватских
бранитеља на Трпињској цести, а које је потом зачињено концертом контроверзног
хрватског певача Марка Перковића Томпсона, познатог по величању нацистичке НДХ,
на којем се окупило око 15.000 људи. 

  

Након што је Србија „због недостатка доказа“ одустала од оптужнице, Пурда је одмах по
повратку из притвора најавио да ће његовој ћерки Ивани кума бити премијерка. Он је у
време хапшења знао да му је супруга трудна, а да носи ћерку сазнао је из медија у
притвору. Јадранка Косор није давала изјаве новинарима, па се није могло сазнати шта
је даровала кумчету, али су камере снимиле златник који је дете добило од ње. Истрага
против Пурде вођена је због сумње да је у Борову насељу у Хрватској, у новембру 1991,
кршећи правила међународног права, из аутоматске пушке пуцао на рањенике и убио
најмање два војника, а једини преживели, десетар Бобан Гачић, након тога је умро у
болници у Вуковару. 
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Подршка злочинцима

  

Хрватска премијерка је после јавних поздрава из Книна генералима Анти Готовини и
Младену Маркачу, осуђеним у Хагу за ратне злочине, још једном доказала своју
приврженост вредностима такозваног домовинског рата, који је завршен етничким
чишћењем Крајине.

  

(Ало)
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